



UNIVERSIDADE FEDERAL DO OESTE DA BAHIA  
Pró-Reitoria de Graduação

### 3ª RETIFICAÇÃO

#### EDITAL DE CHAMADA PÚBLICA PROGRAD Nº 07/2020 SELEÇÃO DE BOLSISTAS E VOLUNTÁRIOS PARA O PROGRAMA INSTITUCIONAL DE BOLSAS DE INICIAÇÃO À DOCÊNCIA

A Pró-Reitoria de Graduação e a Coordenação Institucional do Programa Institucional de Bolsas de Iniciação à Docência tornam pública a 3ª Retificação do Edital de Chamada Pública Prograd nº 07/2020 para seleção de bolsistas e voluntários para o Programa Institucional de Bolsas de Iniciação à Docência. Esta retifica o cronograma publicado na 2ª Retificação, considerando a situação de pandemia para a entrega de documentos comprobatórios e o fato de que as atividades do programa não terão início em 03 de agosto de 2020.

Onde se lê:

#### 11. DO CRONOGRAMA

<b>PROGRAMA INSTITUCIONAL DE RESIDÊNCIA PEDAGÓGICA</b>	
<b>Atividade</b>	<b>Período</b>
Publicação do Edital	06/07/2020
Inscrições	06/07/2020 a 16/07/2020
Homologação das inscrições	17/07/2020
Preenchimento e envio de questionário	18/07/2020 a 19/07/2020
Publicação do Resultado Parcial	Até 24/07/2020
Interposição de Recursos	Até 27/07/2020
Publicação do Resultado Final	Até 28/07/2020
<b>Entrega de Documentos</b>	<b>Até 30/07/2020</b>



UNIVERSIDADE FEDERAL DO OESTE DA BAHIA  
Pró-Reitoria de Graduação

Onde se lê:

## 11. DO CRONOGRAMA

<b>PROGRAMA INSTITUCIONAL DE RESIDÊNCIA PEDAGÓGICA</b>	
<b>Atividade</b>	<b>Período</b>
Publicação do Edital	06/07/2020
Inscrições	06/07/2020 a 16/07/2020
Homologação das inscrições	17/07/2020
Preenchimento e envio de questionário	18/07/2020 a 19/07/2020
Publicação do Resultado Parcial	Até 24/07/2020
Interposição de Recursos	Até 27/07/2020
Publicação do Resultado Final	Até 28/07/2020
<b>Entrega de Documentos</b>	<b>Até 20/08/2020</b>

Barreiras, 30 de julho de 2020

ADMA KÁTIA LACERDA CHAVES  
Pró-Reitora de Graduação

JOUBERT LIMA FERREIRA  
Coordenação Institucional do PIBID-UFOB